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1* How closely have you followed recent news stories about the inauguration of President 
Trump?  

 
  32% Very closely 
  37% Somewhat closely 
  17% Not very closely 
  13% Not at all closely 
    1% Not sure 
 
 

2* Did you watch any of President Trump's inaugural address?  
 

  26% All of it 
  33% Some of it 
  13% News highlights of it 
  27% None of it 

  1% Not sure 
 
 

3a* [Among all voters] How would you rate the president's speech?  
 

  28% Not asked, did not watch 
27% Excellent 

  19% Good 
  12% Fair 
  11% Poor 
    2% Not sure 
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3b* [Among those who saw at least some or news highlights] How would you rate the 
president's speech?  

 
38% Excellent 

  27% Good 
  17% Fair 
  15% Poor 
    3% Not sure 
 
 

4* Presidents must select about 4,000 people to lead agencies of the federal government. Should 
a new president be required to keep agency leaders appointed by the outgoing president? Or, should the 
new president be allowed to appoint leaders who share his views?  

 
28% The new president should be required to keep agency leaders appointed by the 

outgoing president 
  56% The new president should be allowed to appoint leaders who share his views 
  16% Not sure 
 
 

5* President Trump signed an executive order requiring government agencies to recognize that 
there are only two sexes, male and female. Do you favor or oppose this policy?  

 
45% Strongly favor 
17% Somewhat favor 
12% Somewhat oppose 
19% Strongly oppose 
  6% Not sure 
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6* During the Biden Administration, immigrants crossing the border illegally were released into 
the United States and asked to return later for asylum hearings. President Trump just issued an executive 
order requiring that all such immigrants must remain in Mexico until asylum hearings can determine 
their legal status. Which approach do you prefer?  

 
23% Biden’s approach of releasing immigrants into the country until their asylum 

hearings 
65% Trump’s approach of requiring immigrants to remain in Mexico until their 

asylum hearings 
  12% Not sure 
 
 

7* During the 2020 presidential election, 51 former government intelligence officials publicly and 
falsely suggested that stories about Hunter Biden's laptop were fake news. They said it looked like 
Russian disinformation. The Trump administration has revoked the security clearances of these 
individuals. Do you approve or disapprove of this decision?  

 
  35% Strongly approve 
  19% Somewhat approve 
  13% Somewhat disapprove 
  17% Strongly disapprove 
  17% Not sure 
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Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on January 21-22, 
2025. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and 
the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and 
political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were 
reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


